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Οι φοιτητές οι οποίοι εκπονούν την πτυχιακή τους εργασία και επιθυμούν να εξεταστούν τον Σεπτέμβριο του 2023, θα πρέπει να την καταθέσουν το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου του 2023, έτσι ώστε να συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα εξέτασης πτυχιακών εργασιών Σεπτεμβρίου. Η επόμενη εξέταση πτυχιακών εργασιών θα πραγματοποιηθεί τον Δεκέμβριο του 2023. Η κατάθεση της πτυχιακής εργασίας πραγματοποιείται στην Γραμματεία του Τμήματος  στις ημέρες και ώρες εξυπηρέτησης των φοιτητών ή με αποστολή ταχυδρομικός ή με courier.


 Οι πτυχιακές εργασίες για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 θα εξετάζονται πλέον ως ακολούθως:
Δεκέμβριο: Οι φοιτητές οι οποίοι εκπονούν την πτυχιακή τους εργασία και επιθυμούν να εξεταστούν το Δεκέμβριο του 2023, θα πρέπει να την καταθέσουν το αργότερο μέχρι την  Πέμπτη 30 Νοεμβρίου του 2023.
Μάρτιο: Οι φοιτητές οι οποίοι εκπονούν την πτυχιακή τους εργασία και επιθυμούν να εξεταστούν το Μάρτιο του 2024, θα πρέπει να την καταθέσουν το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου του 2024.
Ιούνιο: Οι φοιτητές οι οποίοι εκπονούν την πτυχιακή τους εργασία και επιθυμούν να εξεταστούν τον Ιούνιο του 2024, θα πρέπει να την καταθέσουν το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 31 Μαΐου του 2024.
 

Απαραίτητη προϋπόθεση, για την κατάθεση είναι, να μην έχει παρέλθει ο χρόνος λήξης της πτυχιακής εργασίας (από την ημερομηνία ανάληψης ή σε περίπτωση παράτασης από την ημερομηνία λήξης της παράτασης).


