ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗ
ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  
& ΔΙΟΡΘΩΤΙΚH ΔΗΛΩΣΗΣ
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024

Οι δηλώσεις μαθημάτων – ανανεώσεις  εγγραφών καθώς επίσης και οι διορθωτικές δηλώσεις 
για  τους φοιτητές που παρακολουθούν πρόγραμμα σπουδών Π.Ε.
για το χειμερινό εξάμηνο ακ. έτους 2023-2024 του Τμήματος Νοσηλευτικής Παράρτημα Διδυμοτείχου 
Θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά 
στην διεύθυνση https://uniportal.ihu.gr
εισάγοντας  τον προσωπικό λογαριασμό χρήστη  ηλεκτρονικής γραμματείας 
(όνομα χρήστη & κωδικό πρόσβασης)
από  20-10-2023 έως 31-10-2023.

Προσοχή στα εξής:

Δήλωση μαθημάτων θα κάνουν όλοι οι φοιτητές που παρακολουθούν πρόγραμμα σπουδών Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ).
Εκτός από τους πρωτοετείς φοιτητές των οποίων η δήλωση θα πραγματοποιηθεί από τη Γραμματεία του Τμήματος, στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται τα μαθήματα που διδάσκονται στο  Α΄ χειμερινό εξάμηνο ακ. έτους 2023-2024.

Οι φοιτητές που εισήχθησαν φέτος στο Τμήμα της Νοσηλευτικής Παράρτημα Διδυμοτείχου θα πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων με δική τους ευθύνη από το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024. 
Οι φοιτητές που αιτήθηκαν να λάβουν πτυχίο του Πανεπιστημιακού Τμήματος Νοσηλευτικής, και παρακολουθούν μαθήματα ένταξης, η δήλωση μαθημάτων τους θα πραγματοποιηθεί από τη Γραμματεία του Τμήματος, στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται τα μαθήματα που θα αναγράψουν και θα αποστείλουν στο έγγραφο δήλωσης παρακολούθησης μαθημάτων ένταξης στην Γραμματεία στο email: nursing@teiemt.gr. 

Όλοι οι φοιτητές αφού ολοκληρώσουν την ηλεκτρονική τους δήλωση, θα πρέπει να την εκτυπώσουν   και να την κρατήσουν στο προσωπικό τους αρχείο.


ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ:

*Δηλώνετε και  μαθήματα που  δεν είχαν πραγματοποιηθεί στο παρελθόν.

* Δηλώνετε τα μαθήματα που διδάσκονται στο χειμερινό εξάμηνο 2023-2024 σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα. Δεν υπάρχει δυνατότητα να δηλώσετε μαθήματα μεγαλύτερου εξαμήνου από αυτό που βρίσκεστε.

*Nα κάνετε δηλώσεις μαθημάτων και να δηλώνετε σε κάθε εξάμηνο, όλα τα μαθήματα στα οποία επιθυμείτε να εξεταστείτε  (δηλώνετε ακόμη και  αυτά που είχατε δηλώσει στο παρελθόν, αλλά  δεν τα περάσατε και θέλετε να τα επαναλάβετε)

*Οι διδακτικές μονάδες της δήλωσης δεν πρέπει να υπερβαίνουν τις 36. 
Σε περίπτωση τροποποίησης του ωρολoγίου προγράμματος (προσθήκη νέων μαθημάτων) θα δοθεί η δυνατότητα τροποποίησης-διόρθωσης  δήλωσης χωρίς την αύξηση  διδακτικών μονάδων.


*Βαθμολογία σε μάθημα το οποίο δεν έχει δηλωθεί ακυρώνεται.

*Οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν ένα (1) εργαστηριακό νοσηλευτικό μάθημα σε κάθε εξάμηνο. Δηλαδή δεν μπορεί να δηλωθούν νοσηλευτικά εργαστήρια (νοσοκομείο) διαφορετικών εξαμήνων στην ίδια δήλωση μαθημάτων. Επισημαίνεται ότι θα ελεγχθούν οι δηλώσεις, και εφόσον διαπιστωθεί η δήλωση δύο εργαστηριακών νοσηλευτικών μαθημάτων διαφορετικών εξαμήνων, το ένα εκ των δυο κατόπιν συνεννόησης θα διαγραφεί. 

*Δεν επιτρέπεται να δηλωθούν μαθήματα μεγαλύτερου εξαμήνου ανεξάρτητα αν περισσεύουν διδακτικές μονάδες.  

