ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι προπτυχιακοί φοιτητές, προκειμένου να λάβουν πτυχίο Πανεπιστημίου του Τμήματος Νοσηλευτικής Παράρτημα Διδυμοτείχου της ΣΕΥ του ΔΙΠΑΕ, θα πρέπει να έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς 53 μαθήματα εκ των οποίων τα 42 υποχρεωτικά και τα 11 επιλογής υποχρεωτικά. 

Προϋπόθεση, προκειμένου να λάβουν πτυχίο του Πανεπιστημιακού Τμήματος Νοσηλευτικής της ΣΕΥ του ΔΙΠΑΕ, αποτελεί να έχουν ολοκληρώσει όλες τις απαιτούμενες από το πρόγραμμα σπουδών υποχρεώσεις του πρώτου κύκλου σπουδών του Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ., συμπεριλαμβανομένων της Πρακτικής Άσκησης και της Πτυχιακής Εργασίας τους. 

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές θα πρέπει να παρακολουθήσουν επιπλέον τα τέσσερα (4) παρακάτω υποχρεωτικά μαθήματα: 

1. Πρώτες Βοήθειες (θεωρία +Εργαστήριο)
2. Νοσηλευτική Αποκατάστασης Χρονίως Πασχόντων (θεωρία)
3. Διαγνωστική Νοσηλευτική & Σημειολογία (θεωρία)
4. Ογκολογική Νοσηλευτική (θεωρία)
Επίσης, καλούνται να παρακολουθήσουν επιπλέον τα τέσσερα (4) από τα παρακάτω επιλογής υποχρεωτικά μαθήματα: 
1. Καρδιολογική Νοσηλευτική (θεωρία)
2. Ανακουφιστική φροντίδα στη Νοσηλευτική (θεωρία)
3. Επικοινωνία στο χώρο της υγείας (θεωρία) 
4. Διαχείριση κρίσεων στη Νοσηλευτική (θεωρία)
5. Νευρολογική/Νευροχειρουργική Νοσηλευτική (θεωρία)
Οι φοιτητές που εισήχθησαν στο Τμήμα Νοσηλευτικής της Σ.Ε.Υ.Π. του Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ από το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014 και μετά, χωρίς να έχουν υπερβεί τη διάρκεια των εξαμήνων που απαιτούνται για τη λήψη του πτυχίου τους, σύμφωνα με το ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών, προσαυξανόμενο κατά τέσσερα (4) εξάμηνα, έχουν τη δυνατότητα με αίτησή τους στη Γραμματεία του Τμήματος, αντί να ορκιστούν και να λάβουν πτυχίο ΤΕΙ, να παρακολουθήσουν τα επιπλέον μαθήματα που έχουν προστεθεί στο Νέο Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Νοσηλευτικής της ΣΕΥ του ΔΙΠΑΕ. 

Η αίτηση υποβάλλεται στη Γραμματεία ή ηλεκτρονικά στο e-mail της Γραμματείας: nursing@teiemt.gr, μέσα σε εξήντα (60) ημέρες από την τελευταία υποχρέωση για τη λήψη του πτυχίου του πρώτου κύκλου σπουδών (ΤΕΙ) και είναι δυνατόν να ανακληθεί με νέα αίτηση του ενδιαφερομένου που υποβάλλεται το αργότερο έξι (6) μήνες μετά την κατάθεση της αρχικής δήλωσης.
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