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Για την ανάληψη θέματος πτυχιακής εργασίας είναι απαραίτητη η επιτυχής ολοκλήρωση των 2/3 των μαθημάτων. Σε αυτά πρέπει να συμπεριλαμβάνεται το μάθημα “Σεμινάρια Νοσηλευτικής”. Η πραγματοποίηση της πτυχιακής εργασίας υλοποιείται στο τέταρτο έτος σπουδών. Τα θέματα των πτυχιακών εργασιών ισχύουν κατόπιν έγκρισης τους και ανακοινώνονται στους φοιτητές.
Η ανάληψη θέματος πτυχιακής γίνεται σε συνεννόηση με τον καθηγητή, κατόπιν προσωπικής επαφής σε ημέρα και ώρα διεξαγωγής του μαθήματός του στις εγκαταστάσεις του Τμήματος. Σε περίπτωση αποδοχής ανάληψης του θέματος, υπογράφεται η αίτηση ανάληψης του θέματος από τον φοιτητή και τον καθηγητή και ορίζεται ο τρόπος επικοινωνίας και η διαδικασία συνεργασίας.
Η αίτηση ανάληψης του θέματος κατατίθεται ή αποστέλλεται το αργότερο έως την ημέρα λήξης των μαθημάτων του εκάστοτε εξαμήνου (χειμερινού ή εαρινού). Για το χειμερινό εξάμηνο 2018-19 θα πρέπει να κατατεθεί το αργότερο έως τις 17-01-2019, στην Γραμματεία του Τμήματος, στην συνέχεια λαμβάνει έγκριση από τον Πρόεδρο του Τμήματος και Κοσμήτορα της Σ.Ε.Υ.Π. (η Γραμματεία του Τμήματος μετά την έγκριση του αποστέλλει  στο  e-mail του σπουδαστή τον αρ. πρωτοκόλλου και την ημερομηνία πρωτοκόλλησης της ανάληψης θέματος πτυχιακής εργασίας του καθώς και την ημερομηνία κατάθεσης της). Σε περίπτωση μη παραλαβής ο σπουδαστής είναι υποχρεωμένος να επικοινωνήσει με την Γραμματεία. Η αίτηση ανάληψης του θέματος θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη από τον εισηγητή καθηγητή και τον φοιτητή (μπορείτε να την παραλάβετε από την Γραμματεία ή να την  εκτυπώσετε από το διαδικτυακό τόπο – site  του Τμήματος). Σε διαφορετική περίπτωση δεν γίνεται δεκτή.  
            Η επεξεργασία της πτυχιακής εργασίας δεν διαρκεί πάνω από ένα εξάμηνο σπουδών  από την ημέρα ανάληψης (αρ. πρωτοκόλλου / ημερομηνία κατάθεσης στην Γραμματεία και έγκριση της από τον Πρόεδρο του Τμήματος και Κοσμήτορα της Σ.Ε.Υ.Π.), του θέματος από τον φοιτητή. Κατατίθεται οπωσδήποτε δέκα (10) μέρες πριν την λήξη της. 
             Μετά την παρέλευση των δύο μηνών από την ανάληψη της, μπορεί να κατατεθεί η πτυχιακή εργασία προς παρουσίαση.
Ο φοιτητής έχει το δικαίωμα να ζητήσει παράταση για την ολοκλήρωση της πτυχιακής του εργασίας, εφόσον συντρέχει σημαντικός λόγος και έχει την σύμφωνη γνώμη του εισηγητή καθηγητή. Σε αυτή την περίπτωση οφείλει να υποβάλει αίτηση Ανανέωσης Επεξεργασίας Πτυχιακής Εργασίας (η οποία συμπληρώνεται και υπογράφεται από τον φοιτητή και τον καθηγητή και στην συνέχεια λαμβάνει έγκριση από τον Πρόεδρο του Τμήματος και Κοσμήτορα της Σ.Ε.Υ.Π.), την οποία θα παραλάβει από την Γραμματεία ή θα την εκτυπώσει από τον διαδικτυακό τόπο (site)  του Τμήματος  και θα την καταθέσει  (για να πρωτοκολληθεί) οπωσδήποτε πριν τη λήξη της αρχικής αίτησης ανάληψης  θέματος .Η Γραμματεία του Τμήματος μετά την έγκριση του αποστέλλει  στο e-mail του σπουδαστή τον αρ. πρωτοκόλλου και την ημερομηνία πρωτοκόλλησης  της ανανέωσης επεξεργασίας  πτυχιακής εργασίας του καθώς και την ημερομηνία κατάθεσης της. Σε περίπτωση μη παραλαβής ο σπουδαστής είναι υποχρεωμένος να επικοινωνήσει με την Γραμματεία.
Προσοχή: Σε περίπτωση που παρέλθει η αρχική ημερομηνία κατάθεσης της πτυχιακής εργασίας και δεν έχει κατατεθεί αίτηση Ανανέωσης Επεξεργασίας Πτυχιακής Εργασίας η πτυχιακή ακυρώνεται και δεν γίνεται δεκτή. 
Εάν δέκα (10) μέρες πριν την λήξη της ημερομηνίας που ορίζεται  από την παράταση,  η πτυχιακή δεν κατατεθεί, το θέμα θεωρείται άκυρο και πρέπει να γίνει εκ νέου η δήλωση της πτυχιακής εργασίας με καινούργιο θέμα και καθηγητή. 

Η Πτυχιακή εργασία θα πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύεται από:
1. Υπογεγραμμένη εισηγητική έκθεση του επιβλέποντα εκπαιδευτικού κατόπιν ελέγχου της πτυχιακής, με την οποία εγκρίνει την παρουσίαση της εργασίας.   
2. Υπογεγραμμένα  τέσσερα (4) αντίγραφα (σε βιβλιοδεσία) από τον φοιτητή και τον καθηγητή.
3. Τρία (3) CD (πιστά αντίγραφα των τεσσάρων (4) εντύπων πτυχιακών εργασιών) τα οποία περιλαμβάνουν το περιεχόμενο της πτυχιακής εργασίας και την βάση δεδομένων με τα αρχεία επεξεργασίας των δεδομένων, εφόσον πρόκειται για ερευνητική εργασία (SPSS ή EXCEL).  Στα  CD  θα αναγράφεται ο τίτλος της πτυχιακής, σύμφωνα με την αρχική του ανάληψη, το ονοματεπώνυμο και ο Αριθμός Μητρώου του φοιτητή. Το ένα cd είναι για τον ατομικό  φάκελο του φοιτητή, το δεύτερο είναι για την βιβλιοθήκη του Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ.  και το τρίτο για τον εισηγητή καθηγητή.  
4. Την υπεύθυνη δήλωση του φοιτητή περί αυθεντικότητας.
* Σε περίπτωση που η εργασία εκπονείται από δύο (2) φοιτητές θα πρέπει να κατατεθούν, όλα τα παραπάνω δύο (2) φορές (Μια φορά για τον κάθε φοιτητή). Εκτός από τα έντυπα αντίγραφα τα οποία είναι πέντε (5) και για τους δυο φοιτητές.
!!!!! Πτυχιακή εργασία η οποία κατατίθεται ενώ έχει παρέλθει η ημερομηνία λήξης ή δεν πληροί τις ως άνω προϋποθέσεις, δεν θα γίνεται δεκτή (θα επιστρέφεται πίσω).
!!!!! Η  Γραμματεία του Τμήματος πέραν της πρωτοκόλλησης της Πτυχιακής εργασίας  και την αρχειοθέτηση της  δεν φέρει απολύτως καμία ευθύνη για οποιαδήποτε παράληψη υπάρχει στον τίτλο, στα cd και στο περιεχόμενο της. 
!!!!! Η πτυχιακή εργασία κατατίθεται από τον ίδιο το φοιτητή ή με εξουσιοδότηση σε τρίτο πρόσωπο µε θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του φοιτητή  και το εξής κείμενο: 
Εξουσιοδοτώ τον/την…… να καταθέσει την πτυχιακή μου εργασία στην Γραμματεία  του  Τμήματος Νοσηλευτικής, της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
Στην εξουσιοδότηση θα πρέπει να αναγράφονται πλήρως όλα  τα  στοιχεία όπως ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, αρ. ταυτότητας, ημερομηνία έκδοσης, εκδούσα αρχή  κ.α. του εξουσιοδοτούντα και του εξουσιοδοτούμενου.  
Ο εξουσιοδοτούμενος θα προσέρχεται στην Γραμματεία µε την αστυνομική του ταυτότητα.

          Τα αντίγραφα της πτυχιακής προορίζονται για τα μέλη της τριμελούς εξεταστικής επιτροπής και τα CD για τη βιβλιοθήκη του Ιδρύματος, τον ατομικό φάκελο του φοιτητή,  και το  εισηγητή Καθηγητή (ώστε να το έχει μαζί του και κατά την εξέταση της εργασίας από την επιτροπή).
         Μετά την κατάθεση της πτυχιακής εργασίας καταρτίζεται πρόγραμμα εξέτασης από τον Πρόεδρο του Τμήματος και Κοσμήτορα της Σ.Ε.Υ.Π. (οι φοιτητές ενημερώνονται για την ημερομηνία και την ώρα της εξέτασης τους από την  Γραμματεία).
Η παρουσίαση της πτυχιακής εργασίας πραγματοποιείται ενώπιον της τριµελούς Εξεταστικής Επιτροπής καθηγητών που ορίζεται από τον Κοσμήτορα της Σχολής και Πρόεδρο του Τμήματος. Στην παρουσίαση μπορούν να παρευρίσκονται άλλοι καθηγητές του Τµήµατος ή διαφορετικών Τµηµάτων και οι σπουδαστές χωρίς όµως να έχουν δικαίωµα ψήφου για την βαθμολόγηση της πτυχιακής. 
 	Η εξέταση του φοιτητή είναι προφορική και ακολουθεί η παρουσίαση της εργασίας η οποία γίνεται υποχρεωτικά µε την χρήση εποπτικών μέσων (PowerPoint ή διαφανειών). Ο φοιτητής παρουσιάζει µε την βοήθεια των μέσων αυτών τα αποτελέσµατα της εργασίας του, σε χρόνο που δεν θα πρέπει να ξεπερνάει τα 20 λεπτά. Στη συνέχεια η Επιτροπή καλύπτει χρόνο περίπου 10 λεπτών µε ερωτήσεις, διευκρινιστικές και εξεταστικές, σχετικές µε το θέµα της πτυχιακής εργασίας. Οι ερωτήσεις έχουν σκοπό να ανιχνεύσουν το βάθος της κατανόησης της μεθοδολογίας της πτυχιακής, των αποτελεσμάτων της και των συνεπειών τους από το/τους σπουδαστή/στές ώστε τα μέλη της Επιτροπής να διαμορφώσουν άποψη για την ορθότητα και πληρότητα της λύσης που δόθηκε στο πρόβλημα καθώς και για το βαθμό συμμετοχής καθενός, από τους συμμετέχοντες στην επεξεργασία του θέματος σπουδαστές (σε περίπτωση που η πτυχιακή έχει αναληφθεί από κοινού από δύο φοιτητές).
